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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πραγματοποίησε σήμερα, 

Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025, συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Εσωτερικών για τα μείζονα προβλήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Από την πλευρά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τέθηκαν στον Υπουργό Εσωτερικών κ. 

Θεόδωρο Λιβάνιο και την Υφυπουργό Εσωτερικών κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη 

τα ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. όπως, οι σοβαρές 

ελλείψεις προσωπικού, τα Εργατικά Ατυχήματα, η χορήγηση των Μέσων 

Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), οι αδικίες και οι ελλείψεις στο Επίδομα 

Ανθυγιεινής και Επικίνδυνης Εργασίας, το θέμα της προσχηματικής αξιολόγησης, οι 

κρίσεις Προϊσταμένων και η κατάρτιση Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας. 

Τέθηκαν επίσης, το Νομοσχέδιο για το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο των 

Δημοτικών Υπαλλήλων και της κατάργησης των αιρετών από τα Πειθαρχικά 

Συμβούλια, η υπογραφή νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.), ενώ 

εκφράστηκε σαφώς η πλήρης αντίθεση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στους κυβερνητικούς 

σχεδιασμούς για την άρση της μονιμότητας στο Δημόσιο και η ανάγκη να καταργηθεί 

άμεσα η αντεργατική «διάταξη Βορίδη». 

Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Θεόδωρος Λιβάνιος, από την πλευρά του, 

δήλωσε ότι, οι Δήμοι μπορούν να προχωρήσουν άμεσα σε προσλήψεις 

προσωπικού στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, δεσμεύτηκε για την αυστηροποίηση 

του πλαισίου όσον αναφορά στην αποκομιδή των απορριμμάτων σε κεντρικές 

οδικές αρτηρίες και γνωστοποίησε μια πρόταση για καταβολή voucher με σκοπό την 

αγορά Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) από τους ίδιους τους εργαζόμενους 

(για να αποφευχθούν προβλήματα που δημιουργούνται από αντιδικίες προμηθευτών). 

Για την υπογραφή νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) δεσμεύτηκε 

πως «θα το δούμε σύντομα», για το θέμα του Ανθυγιεινού Επιδόματος ζήτησε από 

την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να του αποστείλει λίστα με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 

οι εργαζόμενοι από την εφαρμογή της κοινής Υπουργικής Απόφασης από τις 

υπηρεσίες, ενώ για τα ζητήματα της άρσης της μονιμότητας στο Δημόσιο και την 

κατάργηση της «διάταξης Βορίδη», υπεραμύνθηκε της κυβερνητικής πολιτικής. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


